Володина Ирина Георгиевна, идентификатор: 221-399-021

Конкурс «Ключевое слово»

Задание 1-й команде


	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	1
	Снежок
	Каток
	Ёлка
	Зима
	Дед Мороз
	Лыжи

	2
	Гроза
	Гриб
	Весна
	Капель
	Апрель
	Скворец

	3
	Море
	Солнце
	Лето 
	Каникулы
	Пляж
	Песок

	4
	Туча
	Золото
	Дождь
	Листопад
	Урожай
	Сентябрь


Конкурс «Вычеркивание»

В каждом слове вычеркнуть одну букву, чтобы получилось слово, связанное с информатикой.

	Шифер
	Тесто
	Достаток
	Базар
	Белок

	Оплата
	Диско
	Справка
	Бинт
	Спуск

	Долина
	Сметка
	Бита
	Спринтер
	Спорт

	Сесть
	Полюс
	Бита
	Секанс
	Трио


Конкурс «Программирование»

Составить программу, которая вычислит значение выражения  (2,5х2 + х3 – х4)2, учитывая следующее ограничение:  в каждой команде присваивания можно выполнять только одно арифметическое действие (сложение, вычитание, умножение или деление).

Володина Ирина Георгиевна, идентификатор: 221-399-021

Конкурс «Ключевое слово»

Задание 2-й команде


	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	1
	Снежок
	Каток
	Ёлка
	Зима
	Дед Мороз
	Лыжи

	2
	Гроза
	Гриб
	Весна
	Капель
	Апрель
	Скворец

	3
	Море
	Солнце
	Лето 
	Каникулы
	Пляж
	Песок

	4
	Туча
	Золото
	Дождь
	Листопад
	Урожай
	Сентябрь


Конкурс «Вычеркивание»

В каждом слове вычеркнуть одну букву, чтобы получилось слово, связанное с информатикой.

	Шифер
	Тесто
	Достаток
	Базар
	Белок

	Оплата
	Диско
	Справка
	Бинт
	Спуск

	Долина
	Сметка
	Бита
	Спринтер
	Спорт

	Сесть
	Полюс
	Бита
	Секанс
	Трио


Конкурс «Программирование»

Составить программу, которая вычислит значение выражения  (2,5х2 + х3 – х4)2, учитывая следующее ограничение:  в каждой команде присваивания можно выполнять только одно арифметическое действие (сложение, вычитание, умножение или деление).

Володина Ирина Георгиевна, идентификатор: 221-399-021

Конкурс «Ключевое слово»

Задание 3-й команде


	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	1
	Снежок
	Каток
	Ёлка
	Зима
	Дед Мороз
	Лыжи

	2
	Гроза
	Гриб
	Весна
	Капель
	Апрель
	Скворец

	3
	Море
	Солнце
	Лето 
	Каникулы
	Пляж
	Песок

	4
	Туча
	Золото
	Дождь
	Листопад
	Урожай
	Сентябрь


Конкурс «Вычеркивание»

В каждом слове вычеркнуть одну букву, чтобы получилось слово, связанное с информатикой.

	Шифер
	Тесто
	Достаток
	Базар
	Белок

	Оплата
	Диско
	Справка
	Бинт
	Спуск

	Долина
	Сметка
	Бита
	Спринтер
	Спорт

	Сесть
	Полюс
	Бита
	Секанс
	Трио


Конкурс «Программирование»

Составить программу, которая вычислит значение выражения  (2,5х2 + х3 – х4)2, учитывая следующее ограничение:  в каждой команде присваивания можно выполнять только одно арифметическое действие (сложение, вычитание, умножение или деление).

Володина Ирина Георгиевна, идентификатор: 221-399-021

Конкурс «Ключевое слово»

Задание 4-й команде


	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	1
	Снежок
	Каток
	Ёлка
	Зима
	Дед Мороз
	Лыжи

	2
	Гроза
	Гриб
	Весна
	Капель
	Апрель
	Скворец

	3
	Море
	Солнце
	Лето 
	Каникулы
	Пляж
	Песок

	4
	Туча
	Золото
	Дождь
	Листопад
	Урожай
	Сентябрь


Конкурс «Вычеркивание»

В каждом слове вычеркнуть одну букву, чтобы получилось слово, связанное с информатикой.

	Шифер
	Тесто
	Достаток
	Базар
	Белок

	Оплата
	Диско
	Справка
	Бинт
	Спуск

	Долина
	Сметка
	Бита
	Спринтер
	Спорт

	Сесть
	Полюс
	Бита
	Секанс
	Трио


Конкурс «Программирование»

Составить программу, которая вычислит значение выражения  (2,5х2 + х3 – х4)2, учитывая следующее ограничение:  в каждой команде присваивания можно выполнять только одно арифметическое действие (сложение, вычитание, умножение или деление).
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А : = 19, B : = А / 2 





Да





Нет





начало





А>=B





А : = 12, B : = -9 





B : = B + 5





Да





Нет





B < 16





Да





Нет





3





4





конец





Г





В





конец








